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1. TOIMITKO ESIMIESASEMASSA?
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2. VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN. 

Luhangan kunta
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i

Jakaantuuko työmääräsi epätasaisesti 
niin, että työt ruuhkaantuvat

Onko sinulla liikaa töitä? Ovatko työtehtäväsi liian vaikeita? Joudutko suorittamaan työtehtäviä, joihin 
tarvitsisit enemmän koulutusta?

Onko työsi haasteellista?
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3. VOITKO KÄYTTÄÄ TIETOJASI JA TAITOJASI TYÖSSÄSI?

Luhangan kunta
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Voitko käyttää tietojasi ja taitojasi työssäsi?
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0.0%0.0%0.0%

43.8%

56.3%

hyvin usein tai aina

melko usein

silloin tällöin

melko harvoin

erittäin harvoin tai ei koskaan

Powered by www.questback.com     5.2.2025 9:50



4. VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN. 

Luhangan kunta

Pr
os
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i

Onko työllesi määritelty selkeät 
tavoitteet?

Tiedätkö tarkalleen, mitä sinulta 
odotetaan työssäsi?

Voitko vaikuttaa työmäärääsi? Voitko määrätä oman työtahtisi? Voitko itse päättää, milloin pidät taukoja?
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5. VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN. 

Luhangan kunta
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i

Voitko vaikuttaa työsi kannalta tärkeisiin päätöksiin? Tiedätkö etukäteen minkälaisia tehtäviä työhösi kuuluu kahden 
kuukauden kuluttua?

Oletko tyytyväinen kykyysi ratkaista ongelmia työssäsi?
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6. VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN. 

Luhangan kunta

Pr
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Saatko tarvittaessa tukea ja apua työssäsi 
työtovereiltasi?

Saatko tarvittaessa tukea ja apua työssäsi 
lähiesimieheltäsi?

Arvostaako lähiesimiehesi saavutuksiasi 
työssäsi?

Rohkaiseeko lähiesimiehesi sinua 
osallistumaan tärkeisiin päätöksiin?

Auttaako lähiesimiehesi sinua 
kehittämään taitojasi?
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7. OLETKO TYYTYVÄINEN KUNNAN YLIMMÄN JOHDON TOIMINTAAN OPERATIIVISEEN JOHTAMISEEN?

Luhangan kunta

Pr
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Oletko tyytyväinen kunnan ylimmän johdon toimintaan operatiiviseen johtamiseen?
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9. KOETKO, ETTÄ VOIT LUOTTAA SAAVASI TUKEA YSTÄVILTÄ/PERHEELTÄSI KUN SINULLA ON VAIKEUKSIA TYÖSSÄ?

Luhangan kunta

Pr
os

en
tt

i

erittäin vähän tai ei lainkaan melko vähän jonkin verran melko paljon erittäin paljon
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10. MILLAINEN ON TYÖYKSIKKÖSI ILMAPIIRI? 

Luhangan kunta
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Kannustava ja tukeva? Leppoisa ja mukava?
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11. ARVOSTATKO JÄSENYYTTÄ OMASSA TIIMISSÄSI/RYHMÄSSÄSI?
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erittäin vähän tai ei lainkaan melko vähän jonkin verran melko paljon erittäin paljon
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12.  VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN.  

Luhangan kunta

Pr
os
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i

Onnistuuko tiimisi/ryhmäsi ongelmien ratkaisuissa? Kannustetaanko työpaikallasi työntekijöitä miettimään miten työt voi 
tehdä paremmin?

Onko tiedonkulku riittävää työyhteisössäsi?
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13. OLETKO HAVAINNUT HÄIRITSEVIÄ RISTIRIITOJA TYÖTOVEREITTESI VÄLILLÄ?

Luhangan kunta

Pr
os
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i

erittäin harvoin tai ei koskaan melko harvoin silloin tällöin melko usein hyvin usein tai aina
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14.  VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN.  

Luhangan kunta
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Oletko havainnut epätasa-arvoisuutta miesten ja naisten kohtelussa työpaikallasi? Oletko havainnut epätasa-arvoisuutta vanhempien ja nuorempien työntekijöiden kohtelussa työpaikallasi 
?
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15.  VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN.  

Luhangan kunta

Pr
os
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i

Palkitaanko organisaatiossasi hyvästä työsuorituksesta?(raha/kannustus) Kuinka kiinnostunut yrityksesi johto on henkilöstön terveydestä ja hyvinvoinnista?
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16.  VASTAA VALITSEMALLA VAIHTOEHDOISTA SOPIVIN.  

Luhangan kunta

Pr
os

en
tt

i

Useimmiten minusta on mukava uppoutua työhöni Työni on minulle erittäin tärkeä tyydytyksen lähde
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17. STRESSILLÄ TARKOITETAAN TILANNETTA, JOSSA IHMINEN TUNTEE ITSENSÄ JÄNNITTYNEEKSI, LEVOTTOMAKSI, 
HERMOSTUNEEKSI TAI AHDISTUNEEKSI TAIKKA HÄNEN ON VAIKEA NUKKUA ASIOIDEN VAIVATESSA JATKUVASTI MIELTÄ.  - 

Luhangan kunta
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Tunnetko sinä nykyisin tällaista stressiä?
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